
Az OPUS TIGÁZ Zrt. és az OPUS TITÁSZ Zrt. is képviseltette magát a Miskolci 
Állásbörzén 

Az érdeklődők megismerkedhettek társaságok által nyújtott álláslehetőségekkel 

2022 tavaszán ismét megrendezték a Miskolci Egyetemi Állásbörzét, amelyen idén közel ötven 
vállalat fogadta az érdeklődőket. Mint a hazai energiaipar két meghatározó szereplője, az OPUS 
TIGÁZ Zrt. és az OPUS TITÁSZ Zrt. is részt vett az eseményen, hogy az álláskeresőknek és fiatal 
diplomásoknak átfogó tájékoztatást nyújtson a társaságok működéséről, a nyitott pozíciókról és a 
vállalati értékekről.  

Az OPUS TIGÁZ Zrt. és az OPUS TITÁSZ Zrt. egyetemi állásbörzén való részvételének elsődleges célja az 
volt, hogy megismertesse a társaság által alkalmazott technológiákat, műszaki megoldásokat és 
kapcsolatot teremtsen az álláskeresőkkel. Míg az OPUS TITÁSZ Zrt. elsősorban villamosmérnökök 
jelentkezésére számított és a juniormérnöki programhoz kapcsolódóan adott tájékoztatást, addig az 
OPUS TIGÁZ Zrt. a gázmérnököket, közgazdászokat és egyéb mérnök végzettségű szakembereket, 
továbbá az egyetemi hallgatókat várta.  

Az energetika szektorban különösen fontos a megfelelően képzett szakemberek utánpótlásának 
biztosítása, ezenfelül a társaságok társadalmi felelősségvállalásuk jegyében is jelentős erőforrást 
fektetnek a tehetséggondozásba. Az OPUS TIGÁZ Zrt. és az OPUS TITÁSZ Zrt. munkatársai évente több 
alkalommal jelennek meg pályaorientációs rendezvényeken, 2021-ben többek között a debreceni „Mi 
a pálya?” műszaki pályaválasztási fesztiválon az esemény fő támogatóiként vettek részt.  

AZ OPUS TITÁSZ Zrt. a Debreceni és Nyíregyházi Szakképzési Centrum, együttműködésével duális 
képzést is biztosít.  A villanyszerelő képzés jó alkalmat teremt arra, hogy a diákok idejük nagy részét ne 
csak az iskolapadban töltsék, hanem a gyakorlati munkavégzésben is részt vegyenek. Mindebben 
képzett kollégák és szakemberek segítik őket, jól felszerelt, innovatív technológiával rendelkező 
környezetben. A vállalat már a képzés ideje alatt munkabért kínál, a kiemelkedő teljesítményt pedig 
jutalommal díjazza.  

Az OPUS TIGÁZ és OPUS TITÁSZ kiemelt célkitűzésének tekinti a fiatal generáció edukációját és 
támogatását, valamint azt, hogy lehetőséget biztosítsanak a hosszú távú karrier építésére és a 
folyamatos szakmai fejlődésre egyaránt.  

 

 


